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Slovo na úvod...  

Milí naši (Š)koláčikovia!  

Po chrípkových, jarných a veľkonočných prázdninách sa vám opäť prihovárame 

s novým číslom časopisu, v ktorom si pripomenieme aktivity za mesiac január 

a február. Naši siedmaci, ôsmaci a deviataci absolvovali lyžiarsky kurz a so svojimi 

zážitkami by sa chceli podeliť i s vami. Čo zažili, si môžete prečítať na str.   Tiež si 

môžete prečítať rozhovor s pánom učiteľom Kiššom, ôsmak Nikolas Kapláň sa nám 

predstaví ako nádejný futbalista, pripomenieme si našich úspešných spolužiakov, 

ktorí nás reprezentovali v rôznych súťažiach atď... 

 A tak: sadnite si, vychutnajte si koláčik a prečítajte si náš (Š)koláčik ☺ 

                                                                                                    (redakcia) 
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Udialo sa...  

Žiacky školský ples  

Dňa 9.2. sme zorganizovali my, členovia 

žiackeho parlamentu,  14. ročník Žiackeho 

školského plesu pre všetkých žiakov školy. 

Všetci sme sa krásne obliekli a celé 

poobedie a večer sme pretancovali. Ples sme 

otvorili krátkym kultúrnym programom, 

v ktorom nám Julka Mellenová zarecitovala 

Jesennú lásku od Miroslava Válka, Eszter 

Benyusová zahrala na píšťaľke a Simonka 

Bagalová s Lívikou Beňušovou  zatancovali. 

Potom sme si už všetci našli partnerov 

a partnerky na uvádzajúci valčík a tancovali 

sme a tancovali až do neskorej noci... Pani 

učiteľky nám po celý večer vytvárali 

zábavný program, samozrejme, týkajúci sa 

tanca a tiež nás čakala bohatá tombola. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa na plese podieľali, rodičom, ktorí nám zabezpečili 

občerstvenie a tiež všetkým zúčastneným. Ples bol jednoducho skvelý! 

 

Karneval  

Tento rok zorganizovali rodičia karneval 

pre všetky deti, ktoré majú rady zábavu 

a tanec. Karneval sa konal v kultúrnom 

dome 11.2. a že sa vydaril, dokazujú 

i šťastné tváre detí, ktoré sa už tešia 

na budúci ročník.  
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Vyzvedali sme... 

 

Milí naši školáčikovia! V tomto čísle sme si 

pre vás pripravili rozhovor s pánom učiteľom 

Milošom Kiššom, ktorý je triednym učiteľom 

piatakov. 

 

1. Snívali ste o povolaní učiteľa už od mala alebo 

ste mali iný sen o povolaní? 

Ako deti sme sa hrávali na rôzne povolania, 

určite to poznáte. Ako dieťa som chcel byť 

vodičom nákladného auta. Neskôr sa mi 

zapáčila práca učiteľa, keďže aj moji rodičia 

pracovali ako učitelia na našej škole. 

2. Prečo ste sa rozhodli stať sa učiteľom? 

Mal som doma vzor - mojich rodičov a mám rád prácu s deťmi. 

3. Zažili ste počas svojej učiteľskej praxe nejakú vtipnú príhodu so žiakmi, na 

ktorú aj po rokoch s úsmevom spomínate?     

 Za tie roky bolo tých príhod veľa, ale momentálne si neviem na žiadnu spomenúť. 

     4. Prekvapili vás niekedy žiaci tak, že ste zostali v nemom úžase?  

Žiaci ma prekvapujú či už pozitívne alebo negatívne skoro stále, ale tak milo ma 

prekvapili aj vtedy, keď si na mňa spomenuli na moje narodeniny a zablahoželali 

mi.  

     5. Máte obľúbený predmet, ktorý rád učíte? 

Mám rád techniku, ktorú som vyštudoval. 

6. Aké sú vaše záujmy? Čo rád robievate vo voľnom čase? 

Som technický typ, rád majstrujem, venujem sa domu, rodine, rád chodím do 

prírody. 

7. Máte obľúbený film, ktorý si rád pozriete znovu? 

Je ich viac, ale konkrétne nemám žiadny, rád si pozriem dobrú komédiu, mám rád 

herca Stevena Seagala. 
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8. Aké je vaše obľúbené jedlo?     

 Častokrát hovorím aj deťom, že zjem všetko, čo mňa nie ☺, ale môj obľúbený je 

vyprážaný syr, pizza, černohorský rezeň. 

9. Je niečo, čo by ste nikdy neochutnali?    

Hada ☺ 

10. Do ktorej krajiny by ste sa radi išli pozrieť, keby ste mohli a prečo?   

Mám rád vodu, plávanie, a preto by to boli krajiny, kde sa nachádza more. Rád by 

som videl Egypt-pyramídy, Sfingu.  

11. Aký je váš obľúbený šport?    

Cyklistika, plávanie. 

12. Ak by ste si mohli zobrať tri veci na opustený ostrov, čo by to bolo?  

Lietadlo, aby som odtiaľ vedel odletieť, jedlo a fotoaparát, aby som mal 

pamiatku ☺  

 

 

 

 

 

 

 

                                                       

 

Ďakujeme pánovi učiteľovi za rozhovor a prajeme mu, aby sa mu jeho 

cestovateľský sen splnil.    
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Reprezentovali sme... 

Olympiáda z anglického jazyka 

17.1. sa naše spolužiačky Natália Kliská z 8. ročníka a Eszter Benyusová zo 6. 

ročníka zúčastnili okresného kola olympiády z anglického jazyka v Nových Zámkoch. 

Natália Kliská bola úspešná riešiteľka a umiestnila sa na 5. mieste.   

Dejepisná olympiáda  

5.2. sa v Nových Zámkoch konalo okresné kolo dejepisnej olympiády, ktorej sa 

zúčastnili Andrej Bartko, Diana Pastvová z 8. ročníka a Eszter Benyusová zo 6. 

ročníka. Andrej Bartko sa umiestnil na 1. mieste a postupuje do krajského kola. 

Dianka a Eszterka sa stali tiež úspešnými riešiteľkami.   

Šaliansky Maťko  

Dňa 15.2. sa v Šuranoch uskutočnila súťaž v prednese 

povesti Šaliansky Maťko, do ktorej sa zapojila Eszterka 

Benyusová zo 6. ročníka a predniesla povesť 

O skamenenej neveste.  

Hviezdoslavov Kubín  

Dňa 23.2. sa v Nových Zámkoch uskutočnila súťaž 

v prednese poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín. Našu školu reprezentovali žiačky 

Tamara Pintešová z 3. ročníka. Eszter Benyusová a Júlia Mellenová zo 6. ročníka 

a Diana Pastvová z 8. ročníka. Júlia Mellenová sa umiestnila na 3. mieste 

v kategória próza.  

 

 

 

                  

 

Super Florbal Pohár chlapcov ZŠ   

V mesiaci február sa žiaci 2. stupňa zúčastnili okresného kola Super Florbal 

a umiestnili sa na 3. mieste.   

                                                            Všetkým srdečne gratulujeme! 
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Zažili sme... 

Lyžiarsky výcvik  

V dňoch 7.1 - 12.1. sme sa my, siedmaci, ôsmaci a 

deviataci s pánom učiteľom Brezánskym a pani 

asistentkou Kliskou, vybrali na lyžiarsky výcvik do 

lyžiarskeho strediska Tále. V nedeľu ráno o 8:30 

sme sa všetci stretli pred školou. Vzali sme si lyže 

a išli sme. Prišli sme okolo 13-tej hodiny, vybalili 

sme si veci, prezliekli sme sa a išli na svah. Prvý 

deň sme sa učili zapínať a vypínať lyže, padať 

a vstávať a udržať rovnováhu na svahu. Keď sme 

sa vrátili zo svahu, išli sme sa prezliecť na večeru. 

Po večeri sme mali každý deň „rozkaz“, to 

znamenalo, že sme zhodnotili daný deň a učitelia 

náš výkon. Tak isto sme si povedali plán na večer.  

Večierka bola o 22:00, s čím bol zo začiatku 

trochu problém, no neskôr sme boli takí unavení, že 

sme zaspali aj skôr. Každý deň sme vstávali o 7:30, pripravili sme sa na raňajky, 

ktoré boli podávané formou bufetového stola. Po raňajkách sme sa prichystali na 

svah a o 8:30 po nás prišiel autobus, ktorý nás vyviezol na svah. Lyžovali sme do 

12:00, potom sme mali obednú prestávku do 13:00. Na obed sme mávali suchú 

stravu, väčšinou bagety. Od 13:00 sme lyžovali až do 16:00. Keďže sme ešte 

nevedeli lyžovať, boli sme na modrom svahu, ktorý bol najmenší a tam sme sa učili 

základy lyžovania. Keď sme sa vrátili zo svahu, tak sme si na izbách púšťali 

pesničky a tancovali, napriek tomu, že sme boli unavení z lyžovania. Na tretí deň 

sme prešli celý modrý svah a na ďalší deň sme mohli ísť na červený, kde sme sa 

zdokonaľovali. Niekedy sme už boli takí unavení, že sme chceli ísť domov, no teraz 

nám to veľmi chýba a vrátili by sme sa. Počas kurzu sme mali aj karneval. Na 

prípravu masiek sme mali 20 minút. Bola to veľká zábava, našli sme si tam aj veľa 

kamarátov. Bol to úžasný lyžiarsky výcvik, na ktorý nezabudneme.   
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Naše úspechy... 

 

     Futbal – môj život 

Volám sa Nikolas Kapláň. Medzi moje najobľúbenejšie 

činnosti patrí futbal. Futbalu som sa začal venovať už 

od detstva. Keď som mal 6 rokov, začal som hrávať vo 

Veľkých Lovciach v mojej rodnej dedine. Futbal mi 

prirástol  k srdcu. Cez školské letné prázdniny som 

dostal  možnosť  ísť trénovať  do Zlatých Moraviec, 

kde ma prijali do futbalovej akadémie PFA – Zlaté 

Moravce. Tréningy  máme 4 x do týždňa a cez víkend 

zápas. Tréningy máme silové, kondičné a herné, ktoré 

trvajú 2 hodiny. Chodíme trénovať aj do posilňovne, kde 

trénujeme na rôznych posilňovacích strojoch a venuje 

sa nám tam kondičný tréner. Tréningy sú dosť náročné, ale aj zábavné. Trénujeme 

na umelej tráve, ale aj na veľkom ihrisku. Spoznal som tam veľmi dobrých 

kamarátov. V tejto sezóne som dal 7 gólov a 5 asistencií. Trénera máme veľmi 

prísneho, ale aj veľmi  úspešného v trénovaní  detí, ktorý patrí medzi najlepších 

trénerov v okolí. Nikdy nezabudnem na úžasné, zábavné chvíle, ktoré tu trávim 

s perfektnými ľuďmi a so super trénerom, ktorého som si veľmi obľúbil. 
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Perlili sme... 

 

Na hodine geografie sa žiaci dozvedeli od svojej spolužiačky, že 

máme nové pásmo, a to tropické suché s obdobiami vlhka. 

(správne: tropické vlhké s obdobiami sucha) 

 

Taktiež na hodine geografie sa pán učiteľ pýtal, kde sa nachádzajú polárne oblasti 

a dozvedel sa, že v Dubaji. 

 

A do tretice na hodine geografie mal žiak odpovedať, kde sa nachádza pútnické 

miesto kresťanov. Pán učiteľ dal žiakovi aj pomôcku, že tam, kde ukrižovali Pána 

Ježiša. Žiak napriek tomu nevedel, tak pán učiteľ vyvolal žiačku, ktorá sa hlásila 

a tá odpovedala, že Betlehem. (správne: Pána Ježiša ukrižovali v Jeruzaleme) 

 

No hodine biológie dostala žiačka otázku, aby povedala nejakú hrabavú hydinu. Jej 

odpoveď znela: „Krtko.“ 

  

Na hodine chcel pán učiteľ povedať žiakom, že si idú opakovať 

učivo, no namiesto toho z neho vyšlo, že si idú opekať učivo.  

 

 

Na hodine slovenského jazyka vysvetľoval jeden žiak, aké zviera je mrož, pretože 

niektorí ho nepoznali. Odpoveď žiaka bola: „Mrož, to je zväčšený tuleň.“ 

 

Tiež na hodine slovenského jazyka sa pani učiteľka dozvedela, že máme aj 

slávikotvorné slabiky. (správne: slabikotvorné) 
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Tvorili sme... 

Tentokrát sa vám vlastnou tvorbou o jarnej prírode prihovárajú dievčatá Laurika Dabrowska 

a Julka Mellenová a Dominik Fačkovec prispel ilustráciou k daným básňam.   

      Jar  
Marec, apríl, máj,                            Vločky letia, poletujú             

tie má každý rád,                             a novinu o jari ohlasujú, 

keď po tráve chodím bosá,                   že k nám prišla práve dnes, 

cítim, že napadla svieža rosa,                snežienka nám dáva zvesť. 

keď si ľahnem na trávu,  

prebudí ma zo spánku                         Bocian, ten už na stĺp sadá 

šum príjemného vánku                         a robí si hniezdo.  

a na tráve znova zaspím,                     Priletel už s teplých krajín,  

pri vôni kvetov jarný deň                     bolo mu tam teplo.  

opäť prespím. 

              (Lurika)        A tulipán múdry pán,  

                     Nevyrástol v tráve sám. 

           Ja ho aj tak rada mám,  

           z lásky ho dnes sestre dám. 

 

   Fialka sa raduje,  

   že vôňu nám daruje. 

   

   A púpavka žltý kvet,  

   ako tá len krášli svet.  

   Vence si ňou deti pletú 

                                                   a spievajú: Jar už je tu!   

            (Julka) 
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Zabávame sa... 

V tomto čísle si pre vás Simonka Štrbová pripravila tajničku, tak nech sa páči, 

skúste vylúštiť, aký kvet sa v nej nachádza.  

 

 

 

 

(Do tajničky sa vkradol škriatok a zanechal tam gramatickú chybu. Vedel by si ju nájsť? Pomôcka: sloveso) 
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   Práce žiakov z vyučovania  techniky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školáčik zostavili žiaci navštevujúci krúžok              

so zameraním na tvorbu školského časopisu pod vedením 

p. uč. Fačkovcovej. 


